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Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 15 de abril de 2025. 

Aos quinze dias do mês de abril do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Moisés de Oliveira Batista 

(Moisés Batista), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 

Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Marcio Soares da 

Costa, Pedro Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu), Paulo 

Rodrigues de Santana (Paulo Santana). Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária, a Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do 

Versículo Bíblico e o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a Ata da Sessão 

Ordinária realizada no dia 08 de abril, sendo a mesma aprovada por 

unânimidade. Pela ordem o Vereador Paulo Santana lembrou que o seu 

Ofício de justificativa de ausência não foi lido no Expediente da Sessão 

passada em Plenário. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao 

Sr. 1º Secretário que fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício 

GVPS Nº 47/2025 do Gabinete do Vereador Paulo Santana, comunica e 

justifica sua ausência na Sessão do dia 10 do corrente mês. Projeto de Lei 

nº 038/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, institui no âmbito 

do Município de São Pedro da Aldeia, o Programa Bem-Estar do Docente 

na Rede Municipal de Ensino e dá outras providências. Indicação nº 

200/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito 

Municipal a instalação de uma faixa de pedestre com semáforo na Rua 

Teixeira Brandão, ambas as pistas, em frente O Amigão, Vivian Festas e 

Firjan. Indicação nº 543/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica 

a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em toda a extensão da Rua 

dezenove do Loteamento Cantarino no Bairro Flexeira. Indicação nº 

549/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a colocação 
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de manilha, saneamento básico, massa asfáltica ou calçamento intertravado 

nas Ruas, 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7 do Loteamento Eugênio de Moraes no Bairro 

Campo Redondo. Indicação nº 609/2025 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica a implantação do Projeto Aldeia em Movimento no Bairro 

Rua do Fogo. Indicação nº 614/2025 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em toda a extensão 

da Rua Gilberto Nascimento Machado no Bairro Jardim das Acácias. 

Indicação nº 686/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica 

mutirão de limpeza na Rua Delfino Ferreira Vieira no Bairro Porto do 

Carro. Indicação nº 856/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a criação do Programa Remédio em Casa. 

Indicação nº 957/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica 

serviço de nivelamento e patrolamento na Rua Vieira Chumbinho no Bairro 

Cruz. Indicação nº 1.002/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, 

indica serviço de urbanização na Rua Boa Vista no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 1.003/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica 

serviço de urbanização na Avenida Tadeu de Lima Neto no Bairro Praia 

Linda. Indicação nº 1.020/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, 

indica a construção de uma Praça com área de lazer para o Bairro Rua do 

Fogo entre as Ruas Arlindo Terra e Dona Menina. Indicação nº 1.131/2025 

de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a instalação de lixeiras 

por todo o trajeto da Avenida Getúlio Vargas no centro. Indicação nº 

1.194/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica a 

construção de sede própria para o Posto de Saúde do Bairro Morro dos 

Milagres. Indicação nº 1.201/2025 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica a implantação de sistemas digitalizados de licenciamento 

urbanístico no Município. Indicação nº 1.301/2025 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, indica serviço de asfaltamento e pavimentação das 

ruas constantes do Bairro Parque Estoril. Indicação nº 1.326/2025 de 

autoria do Vereador Zezinho Martins, indica o serviço de ampliação da 

Escola Municipal de Educação Infantil Gracinéa Rodrigues de Souza no 

Bairro Praia Linda. Indicação nº 1.341/2025 de autoria do Vereador 

Fernando Mistura, indica serviço de pavimentação com massa 

asfáltica/paralelo/intertravado na Rua Marly Jesus da Silva, Jardim das 

Acácias no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 1.346/2025 de autoria do 

Vereador Moisés Batista, indica serviço de drenagem, pavimentação, massa 

asfáltica com inclusão de calçadas da Rua Ataídes dos Santos no Bairro 

Jardim Soledade. Indicação nº 1.386/2025 de autoria do Vereador Moisés 

Batista, indica a execução de drenagem, pavimentação com piso de 
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concreto ou intertravado ou massa asfáltica e inclusão de calçadas da Rua 

Nascimento no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 1.394/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene de André, indica mutirão de limpeza e 

serviços na Estrada de São Mateus no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 

1.425/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a criação de um 

banco municipal de materiais ortopédicos. Indicação nº 1.426/2025 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica mutirão de limpeza nas 

ruas constantes no corpo da matéria no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 

1.427/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a instalação de 

lixeiras orgânicas e recicláveis nas principais vias do nosso Município. 

Indicação nº 1.428/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica 

a pintura e manutenção da rede elétrica e de água da Escola Maria da 

Glória dos Santos Motta no Bairro Praia Linda. Indicação nº 1.431/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, indica a criação de uma Sub-Prefeitura 

no Bairro São João. Indicação nº 1.433/2025 de autoria do Vereador Pedro 

Abreu, indica a reativação do Horto Escola Municipal em sua real essência 

educacional. Indicação nº 1.450/2025 de autoria do Vereador Moisés 

Batista, indica a construção de uma Praça Multifuncional no Bairro Jardim 

Arco Íris. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna 

a Vereadora Mislene dos Santos que fez a entrega da Moção de Aplausos 

ao Funcionário desta Casa José Jorge Leal dos Santos.  Fim do Expediente 

o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do 

Regimento Interno, que foi aprovado por unânimidade dos membros 

presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente 

às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pelo livro de inscrição, assomou a 

tribuna o Vereador Fernando de Souza que solicitou atenção da 

administração Municipal para os Bairros Poço Fundo e Camerum, 

destacando as suas necessidades. Com a palavra o Vereador Paulo Santana 

que inicialmente descreveu o seu sentimento de ter representado esta Casa 

pela primeira vez como Parlamentar, congratulando-se com os demais 

colegas e em seguida discorreu com relação a sua viagem a Brasília 

juntamente com o Prefeito em busca de recursos. Finalizando o Vereador 

reiterou a importância da união e do respeito entre os Pares e a defesa dos 

interesses do Município em primeiro lugar. Nada mais havendo a tratar, o 

Sr. Presidente comunicou a eleição para a composição das Comissões 

Permanentes para o 2º Biênio na próxima Sessão, declarou encerrada a 
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presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 17 de abril, às 

18h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 15 de abril de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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